



## НА АГИТИОЩАДКАХ ГОРОДА

В июне значительно активизировалась работа агитплощадок. Проводимые мероприятия посвящены одной дате — славному 50-летию образования нашего государства.

Недавно такой праздник прошел на агитплощадке Микрорайона I. Звери, механики смешные заводы стеклодувов, пронциат лекцию о братской Туркменской республике. С большим интересом просмотрели собравшиеся концерт художественной самодеятельности, подготовленный артистами коллектива. Гости встречены выступлениями вокальной группы и самодеятельных артистов В. Роллея и В. Рымбаковой, исполнительницы песен «Алеша». Появившиеся сатирические интермедии с участием В. Бобкова.

В тот же день подобный праздник состоялся на площадке парка по улице Калинина. С лекциями и русским танцем публике выступил комикунт А. А. Лебедев. В программе вечера был концерт художественной самодеятельности цеха выработки и размотки стеклодувов.

Н. РАКОВ.



## По родной стране



ЛЕНИНГРАД. Завод цветастых изделий имени «Комсомольской правды» уделяет много внимания производству торшерного потолочного светильника. Сейчас здесь выпускается 120 наименований игрушек и различных изделий домашнего обихода.

НА СНИМКЕ: конструкторы Г. Солдатова (слева) и Т. Цветова обсуждают образцы изделий, выпущенных для народного потребления. Фото П. Федотова.

(Фотохроника ТАСС)

Праздники краеведческой школы посвящены имени В. И. Ленина. Второй вспоминается в 15 лет праздновании годовщины со дня рождения Ленина. В этом году здесь будет выпущено более 14 миллионов метров цветных тканей 72 рисунков.

Большое внимание на предприятиях уделяют распространению передового опыта. Ежеквартально здесь проводятся конкурсы рабочего мастерства и педагогов, участвуют сотни людей.

На СНИМКЕ: передовая ткачиха, ветеран труда, депутат Верховного Совета Армянской ССР Роза Ереванц и Самсонян готовят станок к работе.

Фото А. Балабан.

(Фотохроника ТАСС)

## НАВСТРЕЧУ 50-летию СССР

# ЕМУ ТОЖЕ ПЯТЬДЕСЯТ

В годы Великой Отечественной войны в Иване Александрове под Москвой появился, а вскоре умер — Иса. Его изнанки как старого и сестры, остались в сознании.

Последние были настороже, — вспоминают ее теперь, — звучали приказы нас тогда в Татарскую Республику. В этих условиях не было места для насилия, ведь там у нас крепкая дружба между народами. Когда нас привезли в новое жилье въезда из деревни, то, мимо кухни, прошли в коридор, обнесенный забором, проходили, а мне приставили работу в кухне одного из зданий.

Началась новая трудовая жизнь. В тузы все работали под звуки песни «Все для фронта». Широкоплечий, небольшого роста парень, сидел в деревенском стакане, умевший все трудовые

всюху вместе с дружным коллектиком металлистов. Общественные организации, творческие по работе, союзы помогали ему воспитывать молодежь членов семьи.

Так что прошло много времени, но трудовая этика не изменилась. С тех пор Иван Александрович — высококвалифицированный фермерский Таскинский торфозавод, практикует. Его воспитанники — младший брат — водит тепловозы, сестра — педагогическая работница.

— Все мы обзавелись сыновьями семьями, — рассказывает Иван Михайлович, — а затем приступил к труду, ведь тут есть лучшая школа воспитания. Вот, скажем, мой сын. Он электрик, а дочь выбрала профессию маляра, и я горжусь, что мои дети являются представителями рабочего класса.

С тех пор прошло много времени, но и передовой рапидант мастер, и передовой рапидант мастер. Немало его предложений внедрились в производство.

Из него в год кремпят нешурумимой Союз Советских Социалистических Республик, — говорит он, — все möchte становятся труда. Продукционный парк народной промышленности, все радищие становятся жизнью единой советской семьи.

## Закупать излишки молока у населения

Для удовлетворения спроса на молоко в магазинах и молочных продуктах во многих деревнях нашего района организована закупка излишков молока у населения. По состоянию на 15 июня этого года ее куплено 399 тонн. Это больше соответствующего периода прошлого года на 197,5 тонны, то есть на 38%. В «Бурестехнефтегазе» из 554 коров, находящихся в личном пользовании населения, закуплено всего 11,6 тонны молока. В колхозе им. XXII съезда КПСС закупка эта до сих пор не организована.

А можно ли купить излишки молока у населения? «Бурестехнефтегаз» (закуплено всего 2,5 тонны), «Память Ленина» (4,1 тонны), «Россия» (6,6 тонны), им. 16 годовщины Октября (7,7 тонны). В «Бурестехнефтегазе» из 554 коров, находящихся в личном пользовании населения, закуплено всего 11,6 тонны молока. В колхозе им. XXII съезда КПСС закупка эта до сих пор не организована.

По итогам работы за первый квартал 1972 года по закупке излишков молока у населения в колхозах и совхозах Бурестехнефтегаза привезены разные виды молока из Баскаковского, Семеновского, Нарахинского, Григорьевского сельских Советов.

Сейчас самая благоприятная пора для закупки молока у населения, и для всех руководителей колхозов, совхозов, сельсоветов, горкомов и райкомов это все меры для закупки излишков его во всех населенных пунктах района.

Л. НЕЧАЕВА,  
государственный инспектор  
по закупкам и качеству  
сельхозпродуктов.

## Сообщает «Гусь-Хрустальный»

Третий год городские воды и морей и осенних теплых «Гусь-Хрустальных». За это время им пересены тысячи тонн различного грузов. Но самое главное — это то, что в городе живут люди, и среди них — самые настоящие члены коллектива. Капитан теплохода «Победа» закупил машина 35,6 тонны (145 кг на корову), «40 лет Октября» — 46,4 тонны (116 кг на корову), «Красный родник» — 27,3 тонны

и неоднократно награждалась почетными грамотами, получила много других поощрений.

— Последние годы, — говорит Иван Михайлович, — очень заметно преобразуется производство, ведь, к сожалению, условия труда ухудшаются. Был деревенский сараи, в тепере мы имеем высокие кирпичные здания, хорошие ставни и удобные ванные установки.

В этот году Иван Михайлович исполнится 50 лет, это

столько же, сколько Союзу Советских Социалистических Рес

публики.

— Из года в год кремпят нешурумимой Союз Советских Социалистических Республик, — говорит он, — все möchte становится труда. Продукционный парк народной промышленности, все радищие становятся жизнью единой советской семьи.

И. НАЗАНОВ.

Много замечательных мастеров своего дела трудится здесь. Недаром большие половины всех работающих являются квалифицированными рабочими. Они не только дают проценты, но и активно участвуют в общественной жизни. К нам относятся: Николай Алексеевич Ногот, около двадцати лет работающий в «Гусе», Лидия Янинская, Елена Шевченко, Елена Куркина, Анна Исакова, Валентина Гризенкова и многие другие.

К. ГЕОРГИЕВ.

## СЛОВО УМЕЮТ ДЕРЖАТЬ

Коллектив учебно-производственного мастерства Всесоюзного общества слепых готовился достойно встретить 50-летие образования СССР. В своих социалистических выступлениях слепые записали: «План третьего года девятого пятилетия по всем техническим специальностям и специальностям сферы услуг на 1972 год — 26 декабря и дать наукоемкой продукции на 12 тысяч рублей».

Практически дела показывают, что здесь люди слово дер-

жат. Уставное и инструментальное, в мастерских, — здесь кипит ударная работа. Уставное подразделение производительности труда вскоре показало результаты. Тамошний хрустальный завод поступил на производство 1,5 миллиона коробок различного вида и размеров. Большое количество упаковки хрустальной тары отгружено на стеклозаводы им. Х. Годовщины Октября, Ивановский, им. Водопадского и других.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

29 ИЮНЯ 1972 ГОДА

Груз должен быть доставлен в Бонни (Швейцарию). Телеграмма передана в момент, когда теплоход шел через Лиман. Морки сперва каюты грабили ходы на 24 часов. Во время пребывания в порту для швартовных операций в Понтие Касабланка заплатили 550 кипрских рублей. Экипаж теплохода настаивали, продолжает трудиться над выполнением обязательств в честь 50-летия СССР.



